

Olajtök

Az olajos növények szerepe az étkezési célokon túl az ipari felhasználás tekintetében is jelentős. Webáruházunkban az olajosok között megtalálod a napraforgó, a repce, az olajtök, a héjastök, az olajlen, valamint a káposztarepce vetőmagokat egyaránt. A legmagasabb, fémzárolt minőségű, kizárólag Vetőmag Minősítő Bizonyítvánnyal rendelkező [vetőmagokat](#) fogalmazzuk. Megbízható forrásból, versenyképes áron, zökkenőmentesen és a vállalt határidőre szállítjuk házhoz vetőmagjainkat. Elkötelezettek vagyunk a lehető legmagasabb minőség felé, hisz a gazda sikere a mi sikerünk is.

Olajos növény vetőmagok A-tól Z-ig!

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
GL Ruprecht BIO héj nélküli csávázatlan BIO fajta	Előrendelhető	18 ezer mag/zsák	
Gleisdorfi BIO héj nélküli csávázatlan BIO fajta	Előrendelhető	18 ezer mag/zsák	
Maxilux héj nélküli csávázatlan hibrid	Előrendelhető	18 ezer mag/zsák	
Szentesi oliva héj nélküli csávázatlan hibrid	Előrendelhető	1 kg/zsák	

Egészségünk óre: az olajtök

Hasznos [olajos növényeink](#) között méltán örvend nagy népszerűségnek az olajtök. Magja telítetlen zsírsavakban gazdag, legnagyobb mértékben linolsavat tartalmaz. Gyulladáscsökkentő hatását elfogyasztva, de külsőleg alkalmazva is képes kifejtetni, éppen ezért az étkezési célú felhasználáson kívül a kozmetikában is alkalmazzák. A gyulladáscsökkentő folyamatokon túl kiváló immunerősítő, valamint jó hatással van a teljesítőképességre is. Érelmeszesedést és érszűkületet gátló hatását is ismerjük, ezenfelül pedig a prosztatata egyes megbetegedéseiben is hasznos segítséget nyújt. E-vitamin tartalma kiemelkedő.

Az olajtök termesztésének feltételei

Az olajtök kedveli a meleget és tűri a szárazságot, csak nagyon ritkán igényli az öntözést. A szikes és nagyon alacsony termőképességű talajokon kívül bármilyen talajon jól megterem. Fagyérzékeny. A [tápanyagok](#)ra kényes, s egyes betegségekre is érzékeny. Áruházunkban azonban magas ellenállóképességű vetőmagokat is találsz. Biotermesztésre való vetőmagokkal is várunk.

Ne feledd, hogy az egészséges növény és a bő termés alapja mindig a jó kezdet, amelyet biztosíthatsz terményeid számára a nálunk vásárolható kiváló minőségű, fémzárolt vetőmagok használatával.



P R I M A G

— 1991 —